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 يــــف امتحــــــــــان الفصـــل الثــانـــي

 اتــــــــــــیـاضـریـادة الـم

 ت إ 3م : قس

 اتساع 3المدة : 

 
 نقاط )  5(  التمرین الأول : 

 ما یلي : حل في 

1(  2 2 1 2ln( x ) ln( x ) ln x ln+ − − = +  . 

2(   4 2 1 3ln x ln( x ) ln( x ) ln+ − = − + . 

3(  2 2 4 5ln( x x ) ln( x )− > − . 

 نقاط )  5(  :  التمرین الثاني
 :   في كل حالة من الحالات الآتیة توجد ثلاثة إقتراحات ، حدد الاقتراح الصحیح مع التبریر
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)2بـ :  معرفة على  fإذا كانت  )2 ) ( 1)( 2)f x x x= − فإن منحناھا یقطع حامل محور الفواصل :                                                                                +

 . مرتین               ج) لا یقطع حامل محور الفواصلأ ) مرة واحدة              ب) 

)1معرفة  بـ :  fإذا كانت  )3 ) xf x
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فإن منحناھا یقطع حامل محور التراتیب :                                                     =
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gمشتقة الدالة:   )4 : x xln x  على]  ھي:      ∞+;0]
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lnثابت حقیقي فإن المعادلة  aإذا كان  )5 x a= :تقبل 

 . aأ ) حلا وحیدا            ب) تقبل حلین مختلفین            ج)  عدد الحلول یتغیر مع تغیر  

 
 نقاط ) 10(  : التمرین الثالث
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}من  xبین أنھ من أجل كل  -أ )3 }1−   : فإن
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 .fلدالة ا تغیراتجدول  شكل  -ج

)بین أن  -أ )4 )fC  یقبل مستقیم مقارب مائل( y معادلتھ : ∆( x=  ثم عین وضعیة  ∞+و  ∞−بجوار

( )fC بالنسبة إلى( )∆  . 

)ھل  -ب )fC . یقبل مستقیمات مقاربة أخرى ؟ علل 

) معادلة جد )5 )D  مماس( )fC  0عند النقطة ذات الفاصلة . 

)أنشئ بعنایة  )6 )D  و( )fC. 

) : عین بیانیا عدد حلول المعادلة )7 ) 5f x =  .  

)احسب مساحة الحیز المستوي المحدد بـ  )8 )fC  : و المستقیمات التي معادلاتھاy x=    2؛x 3xَ   و    = =. 


